

Corrección de errores

Corrección de errores al anuncio del Excelentísimo Ayuntamiento de Sagunto sobre aprobación de las bases específicas del procedimiento selectivo para cubrir en propiedad una plaza de Arquitecto Técnico correspondiente a la Oferta de Empleo Público de 2020 (Expediente 942501E).

CORRECCIÓN DE ERRORES

Habiéndose publicado el anuncio antes mencionado con número de registro 2022/1994, publicado en el BOP número 64, de fecha 1 de abril de 2022, página 46, con un error en el sumario, procedemos a su subsanación.

Donde dice:

“Anuncio del Excelentísimo Ayuntamiento de Sagunto sobre aprobación de las bases específicas del procedimiento selectivo para cubrir en propiedad una plaza de ingeniero técnico agrícola-forestal correspondiente a la oferta de empleo público de 2021. Expediente 933832P.”

Debe decir:

“Anuncio del Excelentísimo Ayuntamiento de Sagunto sobre aprobación de las bases específicas del procedimiento selectivo para cubrir en propiedad una plaza de Arquitecto Técnico correspondiente a la Oferta de Empleo Público de 2020 (Expediente 942501E).”

Lo que se hace público para general conocimiento.

2022/3282